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Richárd Testvér Kongói Betegekért Alapítvány 
 

Az Alapítvány székhelye: 2030 Érd, Aszú u. 26. 

Adószám: 18724680-1-13 

 

 

A 2021-ben elért eredmények és támogatói munka részletes beszámolója 

 

Dr. Hardi Richárd 1995 óta végzi missziós munkáját -mint szemész szakorvos- a Nyolc 

Boldogság Közösség tagjaként a Kongói Demokratikus Köztársaságban. A kezdeti időkben a 

közösség által Kabindában működtetett kórházban dolgozott, majd 2006-ban a közösség úgy 

döntött, hogy Richárd a 2 millió lakosú Mbuji-Mayi-ban folytassa missziós tevékenységét, 

mivel a betegeknek nagy nehézséget jelent a nagyvárosból Kabindába utazni. Mbuji-Mayi-

ban a semmiből kellett elindulni, bérelt épületben kezdődött el a rendelés. 

Létrejött a Szent Raphael Szemészeti Centrum (Clinique Ophtalmologique Saint Raphael, a 

továbbiakban COR) és egy kongói bejegyzésű ASBL nonprofit szervezet, mely a COR 

szemészeti centrum működését támogatja, vagyonát kezeli. Ahogy híre ment a megnyílt Szent 

Raphael Szemészeti Centrumnak, egyre többen jöttek. A bérelt helyiség már kicsinek 

bizonyult ennyi beteg ellátásához. Lassan érlelődött meg Richárdban az ötlet, hogy szemészeti 

kórházat kellene építeni. Ennek a nemes célnak a támogatására jött létre az Alapítvány, mely 

2009 óta nagy segítségére van Richárd testvér missziós munkájának. Lassan Magyarországon 

is híre ment missziós tevékenységének, onnan is érkeztek adományok. Így vált lehetővé, hogy 

az Alapítvány támogatásával a COR telket vegyen Mbuji-Mayiban 2010-ben. 2013-ban 

elkészült a szemészeti kórház terve, melyhez forrást a Nemzeti Együttműködési Alap 

pályázatán nyertünk, majd 2014-ben alapkőletételi ünnepség keretében a helyi püspökatya 

felszentelte a telket. Az első, fogadó épület 2017-ben kezdte el működését. 2019-ben a 

Hungary Helps program keretében Richárd doktor missziós munkájának támogatására az 

Alapítvány 320 millió Ft támogatásban részesült, melyet távoli missziók támogatására, a 

szemészeti kórház műszerezettségének javítására és a műtő, illetve a kórterem építésére 

kaptunk. 2020-ban, szintén a Hungary Helps program keretében, 30 millió Ft támogatásban 

részesültünk a szemészeti kórház áramellátását biztosító napelempark fedezetére. 2019-ben 

elkészült a rendelő, majd 2020-ban a garázs és a mosoda, a Lumiére pour le Monde 

hozzájárulásából /ez a belga non profit szervezet Kongóban több szemészeti egészségügyi 

intézményt támogat/. 

2021-ben a Hungary Helps adományból tető alá került a műtő és a kórterem, illetve a kórház 

áramellátását biztosító napelempark. Az elkészült Szent Raphael szemészeti kórház /COR/ 

ünnepélyes átadására Magyarországról delegáció érkezett Azbej Trisztán államtitkár úr 

vezetésével. A nagyszabású ünnepélyes átadáson a helyi püspökatya Mgr Bernard Kasanda 

szentelte fel a szemészeti kórházat. A beruházás jóvoltából a COR szemészeti centrum 

áramszükségletének 100%-át a napelempark képes biztosítani, mivel a megtermelt, fel nem 

használt áram 24 db 2V 2300 Ah-ás OPZV zselés akkumulátorban tárolódik, mely sorba 

kötve 48V 2300 Ah-ás erőműként működik, így biztosítva az áramellátás folyamatosságát. A 

napelempark jóvoltából a COR megtakarítása éves szinten 10 300 USD. 

A kórház vonzáskörzete 3 megye (Sankuru, Lomami és Kasai-Oriental) lakosai, egyedül erre 

a kórházra számíthatnak, ha szemészeti problémájuk akad. A betegek messzi vidékekről, 

sokszor több száz kilométerről gyalog keresik fel a COR centrumot a gyógyulás reményében. 

A centrum célja, hogy mindenki hozzájuthasson a szolgáltatáshoz, így a műtétek és 

konzultációk ára igen alacsony, a gyerekeknek ingyenes. A centrum átlagosan évi 25 000 

beteget lát el, ebből 1200-1500 műtétes eset van. A szemészeti centrum évi néhány 

alkalommal missziókat szervez távoli vidékekre az Egyenlítő környékére, őserdei kis 
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településekre, ahol szemészeti szakellátás egyáltalán nincs. Kongóban a lakosság fél 

százaléka egy vagy két szemére vak szürkehályog miatt, ami egy 10-15 perces műtéttel 

gyógyítható. A másik nagy probléma a folyami vakság, ami nagy területen élő lakosságot 

érint. Ezt a betegséget az Onhocerca Volvulus nevű parazita féreg okozza, amit a simulium 

nembe tartozó fekete légy csípése terjeszt. A lakosság felvilágosításával és kampányszerű 

gyógyszerosztással ez a betegség leküzdhető lenne. 

 

Ebben az áldozatos munkában segíti Richárd doktor munkáját az Alapítvány, a 2021-es évben 

a következőképpen: 

 

1/ Betegek támogatása 

2/ Missziók támogatása 

3/ Szent Raphael Szemészeti Centrum /COR/ támogatása 

4/ Orvosképzés támogatása 

5/ Hozzájárulás a szemészeti kórház építéséhez 

 

 

1/ Betegek támogatása 
 

23 albínó beteget támogattunk napszemüveggel. Kongóban a pigmenthiányos betegek szeme 

fokozott veszélynek van kitéve az erős UV sugárzás miatt, ezért nagyon fontos számukra 

szemük védelme UV szűrős szemüveggel. 1000 USD-vel támogattuk a szürkehályog 

megelőző projektet. 

 

 
Kép: Dr. Hardi Richárd, 2021 
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Egy beteg műtétjének fedezetét és utazási költségét vállaltuk át 1500 USD értékben. 1832 

USD-vel járultunk hozzá rászoruló betegek gyógyszer, konzultáció és műtéti költségeihez. A 

kanagai misszió során 150 beteg került támogatásra 2320 USD-vel citosztatikus gyógyszer és 

műtéti hozzájárulás formájában. 

Ebben az évben az Alapítvány a novemberi Lodjai misszió során 167 beteg szürkehályog és 

egyéb műtétjét fedezte. Két gyermek szürkehályog műtétje az Alapítvány támogatásának 

jóvoltából ingyen történt. A betegeknek nyújtott támogatás összege 5624,82 USD. 

A misszióról 2 hosszú cikk is olvasható az Alapítvány honlapján /procongo.hu/: Lodjai 

misszió 2021. november vége, illetve Önkéntesként a Lodjai misszióban cím alatt. 

Forrás: magánszemélyek és cégek adományai, összesen 3 883 ezer Ft 

 

 

2/ Missziók támogatása 
 

A rossz útviszonyok miatt a kis falvakban, városokban élő lakosságnak nagy segítség, amikor 

helybe megy az ellátás, így a távoli missziók alkalmával a betegek örömmel veszik igénybe a 

szolgáltatást. A missziók elengedhetetlen „kelléke” a megbízható terepjáró. Richárd doktor 

kérésére a missziós utazásokra használt 40 éves Pinzgauer felújításához járultunk hozzá. 

Alkatrészeket vásároltunk, így felújításra került a kormánymű egy szervó kormány 

beépítésével, kicserélésre kerültek a felfüggesztés elülső rugók, a gyújtás megszakító, gyertya, 

olajszűrő, légszűrő, ékszíj, üzemanyag tartály, üzemanyagszint szonda, fékpofák, fékdob, 

ablaktörlő és csörlő. 

Forrás: Hungary Helps adomány. 

A Pinzgauer terepjáró rakterében kényelmesen elfér a misszió felszerelése. Tetején 

napelempanel biztosít áramot. 

 

 
Kép: Dr. Hardi Richárd, 2021.november 

 

 

3/ Szent Raphael Szemészeti Centrum /COR/ támogatása 
 

A Hungary Helps adományt 3 cél megvalósulására kaptuk: missziók támogatására, a COR 

szemészeti centrum műszerezettségének javítására és a szemészeti kórház műtőjének, illetve 

kórtermének építésére. 
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A műszerezettség javítására 2021-ben a következő berendezéseket szereztük be: 

 

Kompresszor –sűrített levegő műtőbe 

 

 
Kép: Dr. Hardi Richárd, 2021.november 

 

A Baush+Lomb műszer venturi részlege sűrített levegővel működik. Emiatt elengedhetetlen 

az olajmentes, pormentes, tiszta és megfelelő nyomású sűrített levegő. Az olasz Cattani 

márkára esett választásunk, amely kórházi minőségű sűrített levegőt szolgáltat. Egy francia 

technikus segítségével állítottuk össze a csőrendszer és a reduktorok hálózatát. A rendszer 

kitűnően működik! Forrás: Hungary Helps adomány. 

 

Sebészeti, hordozható phacoemulsifikációs műszer 

 

 
Kép: Dr. Hardi Richárd, 2021.november 

 

Nagyobb aktatáskában elfér, hordozható, kiváló, a szem elülső szegmensének sebészetét 

végző műszer. A missziók elengedhetetlen kelléke. Igen nagy előnye, hogy áramfelvétele 

minimális, így kisebb generátorról, vagy napenergia rendszerekről is tud működni. 

Koagulációs és vitrektómiás funkciókkal is rendelkezik. Forrás: Hungary Helps adomány. 
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Retina kezelésére szolgáló dióda-LASER 

 

 
Kép: Dr. Hardi Richárd, 2021.november 

 

ARC, német gyártmány, a réslámpába épített és illesztett szűrőn keresztül teszi lehetővé a 

retina LASER kezelését. A cukorbetegek szemfenéki kezelésében elengedhetetlen. 

Elektromos asztalra szerelt kompakt készülék. Forrás: Hungary Helps adomány. 

 

Sebészeti phacoemulsifikációs műszer 

 

 
Kép: Dr. Hardi Richárd, 2021.november 

 

Az elmúlt időszakban 2 darab felújított műszert vásároltunk, egyiket 2020-ban, míg a másikat 

2021-ben. Baush+Lomb Stellaris PC, a szem elülső és hátulsó szegmens sebészetére alkalmas 

műszer, mely a következő modulokat tartalmazza: Phacoemulsifikáció venturi rendszerű 

pumpával, endo-diatermia, high speed vitrektómia, endo illumination, levegő pumpa, Visco. 

Forrás: Hungary Helps adomány. 
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Oxigén koncentrátor 

 

 
Kép: Dr. Hardi Richárd, 2021.november 

 

Az altatásos műtétek alatt oxigén koncentrátorral biztosítjuk a biztonságos körülményeket és a 

beteg ventilálását. A Covid járvány ezen kívül a betegek lélegeztetését elősegítő biztonsági 

felszerelésként is szükségessé teheti! Forrás: Hungary Helps adomány. 

 

Mindezeken kívül citosztatikus gyógyszerek vásárlásával támogattuk a COR 

gyógyszerkészletének ellátását 2320 USD-vel. 

Forrás: magánszemélyek és cégek adományai. 

 

 

4/ Orvosképzés támogatása 
 

Tovább támogatta az Alapítvány Dr. Enduka Okoto Thomas végzett szakorvos egyiptomi 

tartózkodásának költségeit. Thomas 2017-ben tanulmányi ösztöndíjat nyert az Alexandriai 

egyetemen /Egyiptom/ szakmai ismereteinek bővítésére. Az ösztöndíj magába foglalja az 

egyszeri beiratkozás díját és a 3 éves képzési díjat. A támogatási kérelmet az egyiptomi 

tartózkodásának idején felmerülő költségekre nyújtotta be a támogatott. A 2020-2021-es 

tanévben a tanuló lakbérének díjához járultunk hozzá, illetve vizsgadíját térítettük meg /2125 

USD értékben/. A tanuló 2021-ben eredményes diplomavédés után, már - mint végzett 

szemész orvos - állhat munkába a COR stábjában. 

Forrás: magánszemélyek és cégek adományai. 
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A diploma átadó ünnepségen készült kép 2021.10.09, Thomas doktor középen. 

 

Tovább folytattuk Chiruza Mohindo Toussaint fiatalember optikus képzésének támogatását, 

aki Tunisban a 3. utolsó évét kezdte meg 2021-2022-es tanévben. Most, hogy már a centrum 

optikai részlege is rendelkezik a legmodernebb gépekkel, nagy szükség lesz egy jól képzett 

optikusra, aki szakszerűen tudja ezeket kezelni. A támogatás a képzés díját foglalja magába, 

mely a 2020-2021-es tanévben 5284 EUR, illetve egyszeri orvosi vizsgálatot, melyre kint 

tartózkodása során került sor 355 EUR értékben. 

Forrás: magánszemélyek és cégek adományai. 

 

 

 
Chiruza Mohindo Toussaint optikus tanuló 2019. 
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Az orvosképzés támogatásának szerves része a COR centrumban kialakított oktatóközpont. 

Ehhez a Hungary Helps adományból vásároltunk az oktatáshoz elengedhetetlen eszközöket: 

laptop, írásvetítő, fényképezőgép. 

 

 
Kép: Dr. Hardi Richárd, 2021.november 

 

Fokozott az igény a fotók és videók dokumentálására, kisfilmek készítésére. Szintén igen 

fontos, hogy vetített előadásokat tarthassunk. 

 
Kép: Dr. Hardi Richárd, 2021.november 

 

Minden, ami érdekes, fényképezésre, illetve felvételre kerül a rendelőben és a műtőben. 

Komolyan gondolkodunk egy képeket bőven tartalmazó könyv szerkesztésén, ami a képzés 

fontos kellékét alkotná. Forrás: Hungary Helps adomány. 
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5/ Hozzájárulás a szemészeti kórház építéséhez 
 

2021-ben folytatódott a szemészeti kórház építése a Hungary Helps adományból. Elkészült a 

műtő és kórterem épülete, a kórterem oldalába motoros parkoló lett kialakítva. 

 

A műtő épületének főbb paraméterei: 

21x35 méteres méretével a legnagyobb épület, ami teljes egészében Hungary Helps 

adományból épült. Struktúrában megegyezik a többi épülettel, megtartva az építkezés során 

betartott alapszabályokat: minden épület vasbeton-oszlop szerkezetű, a falak préselt vörös-

agyag téglákból rakva, a jó izoláció érdekében, az épületeket 3 méteres veranda veszi körül, 

biztosítva az árnyékot és elég helyet a betegek mozgásához, a belmagasság 3,8 méter és a 

komoly tetőtér is szigetelést biztosít! 

 

Az európai normákat lehetetlen volt tartani, de a legjobbat akarván a következő szempontokat 

sikerült megvalósítani: 

 

-Megfelelő zsiliprendszeres belépés a műtőben dolgozó személyzet és a betegek számára. 

 

-Egy központi, 70 m2-es steril folyosó biztosítja a műtők tiszta megközelítését. 

 
A központi steril folyosó és az abból nyíló műtők a betekintő ablakokkal. Kép: Dr. Hardi 

Richárd, 2021.november 
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-Három nagy műtőben lehet majd ellátni a különböző típusú beavatkozásokat (30, 25 és 25 

m2). Retina-sebészet, szürkehályog-sebészet és egyéb, pl. plasztika. 

 

 
Az 1-es számú műtő, teljesen új műszerekkel. Kép: Dr. Simon Piérre, 2021.november 

 

 
A 2-es számú műtő a régi műszerekkel. Kép: Dr. Hardi Richárd, 2021.november 

 

-A műtők fölé vasbeton födém készült, biztosítva így a műtők légterének tisztaságát, rovar- és 

pormentességét. 
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-A műtők és a sterilizáló helyiség között átadóablakok könnyítik meg a munkát. 

 

 
Kép: Dr. Hardi Richárd, 2021.november 

 

-A steril folyosóról ablakokon keresztül lehet követni a műtőkben folyó „életet”, elősegítve 

így az oktatást és a megfigyelést. 

 

-Külön helyiségben kapott helyet az érzéstelenítés, altatás előkészítés. 

 

 
Kép: Dr. Hardi Richárd, 2021.november 
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-Külön ébredő helyiség biztosítja a biztonságos posztoperatív időszakot. 

 

-Pihenőhelyiség is van, ahol a személyzet tartózkodhat. 

 

-Egy központi fogyóeszköz raktár helyiségben tárolhatjuk a műtétekhez használt anyagokat a 

műtők közelében. 

 

 
Kép: Dr. Hardi Richárd, 2021.november 

 

-A betegek előkészítése és a hozzátartozók várakozása egy nagy helyiségben biztosított. 

 

-Több kisebb raktár lehetőség (3 db 6 m2 es helyiség). 

 

-Végül egy technikai lokálban került elhelyezésre a sűrített levegő kompresszor és az O2 

palackok. 
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Műtő épülete az udvar felől. Jobbra tőle a kórterem épülete látható. Kép: Dr. Hardi Richárd, 

2021.november 

 

 
Műtő épület a B bejárat felől. Kép: Dr. Hardi Richárd, 2021.november 

 

A műtő berendezési tárgyai: szekrények, metál polcok, vizsgáló asztalok szintén a Hungary 

Helps adományból kerültek beszerzésre. 
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A szemészeti betegellátásban kezelt betegek nagy részét járóbetegként látjuk el. Van azonban 

olyan kórkép, ahol a beteget folyamatosan figyelni kell, követni a gyógyulását. Ezen betegek 

részére terveztünk egy aránylag kis tömböt, ahová 12 beteget lehet befektetni. Egy kisebb 

méretű tartózkodó biztosítja a felügyelő személyzet kényelmét. A fekvőbeteg pavilon 

központi helyzetű és megfelelő harmóniát biztosít a többi épülettel. 2020. júniusában 

megépültek az alapok, majd december folyamán a préselt téglák is legyártásra kerültek. A 

műtőépülettel párhuzamosan és harmonikusan haladt a kórterem épület építése. 

Szerkezetileg az épület nem tér el a többitől, vasbeton gerendázat tartószerkezet adja az épület 

vázát, majd a préselt, piros stabilizált föld-téglák alkotják a falakat, biztosítva a kellemes 

klímát a termekben. A szobák belmagassága 3,8 méter. Az épületben 2 db 5 ágyas terem és 2 

db 1 ágyas lakrész található. 

A Hungary Helps alapból 12 db ágyat és hozzá matracot is vásároltunk. 

 

Kiépítettük az épület melletti területet, helyi gyártású járólapokkal burkoltuk és megépítettük 

az épület oldalába a fedett motoros parkolót. Itt helyezheti biztonságba a személyzet a 

járműveit, mentesítve így az udvart, ahol kert kiképzése a terv. 

Az épület 350 m2 alapterületéből a beltér 160 m2-t alkot. 

 

  
Jobbra a kórterem, oldalában a motoros parkoló. Szemben a rendelő, balra a ciszterna 

paillotte épülete. Kép: Dr. Hardi Richárd, 2021.november 

 

A fedett motoros parkoló és az épület mögötti terület 197 m2-es felületét helyben gyártott 

járólapokkal burkolva harmonikus, tiszta és rendezett területet sikerült kialakítani. 

Ez egyben a fő közlekedő folyosó a műtő épülettől nézve. A folyosó végén található a 

rendelő. 
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A kórterem épülete az udvar felől nézve. Kép: Dr. Hardi Richárd, 2021.november 

 

 
Az elkészült 5 ágyas kórterem. Kép: Dr. Hardi Richárd, 2021.november 
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A COR energiaellátásának biztosítása napelempark segítségével 

 

A COR szemészeti centrum energiaellátása meglehetősen körülményes. A városi 

energiaellátó vállalat nem tud megbízhatóan áramot biztosítani. Rendszeresen több 

HÓNAPOS áramellátás-kiesést tapasztaltunk 2019. és 2020. években. Áram nélkül a klinika 

működésképtelen. Az elektromos generátor állandó működtetése igen költséges, nem 

környezetbarát megoldás. A probléma megoldásához a Hungary Helps program sietett 

segítségünkre egy napelempark építéséhez szükséges anyagi forrás biztosításával. 

A napelempark a műtőt a mosoda-garázs-raktár épületével összekötő folyosó tetejére lett 

felszerelve. A 24 db zselés akkumulátor és egyéb szerelvények a mosoda-garázs-raktár épület 

egy erre a célra kialakított termében kerültek elhelyezésre. 

A napelempark működésével a COR szemészeti centrum éves megtakarítása 10 300 USD. 

A napelemek az alu-szerkezethez illeszkednek. A két sor közötti járó-sáv biztosítja a tisztítás 

lehetőségét. 

 

 
Kép: Dr. Hardi Richárd, 2021.november 
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A felszerelt és kábelezett műszerek: 4 db MPPT töltésszabályzó, 3 db Quattro 48V/220V 

8000Watt inverter-töltő egység, bus-bar csatlakoztatási megoldás. A „VICTRON 

CONNECT” programmal követhető a telepek töltöttségi szintje, az elhasznált energia, a napi 

töltés mennyisége. 

 

 
Kép: Dr. Hardi Richárd, 2021.november 

 

 
Kép: Dr. Hardi Richárd, 2021.november 

 

24 db 2V 2300AH-ás zselés akkumulátor telep, sorba kötve 2300 Ah-ás 48 V-os „erőművet” 

képez. A pozitív sarok a képen a jobb oldali kimenet. 
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A kórházépítési projekt 2021. november 30-án, míg a napelem projekt 2021. október 31-én 

zárult le. 2021. októberében a szemészeti kórház átadó ünnepsége ünnepélyes keretek között 

megtörtént. 

 

 
Kép: Gremsperger Kinga önkéntes, 2021.október 

 

Magyarországról Azbej Trisztán államtitkár úr képviselte a Hungary Helps ügynökséget, míg 

az Alapítvány alapítóját /Pannonhalmi Bencés Kongregáció/ Hardi Titusz bencés szerzetes. 

Ünnepélyes szentmise keretében Mgr Bernard Kasanda püspökatya megáldotta az épületeket 

kívül és belül és bíztatott a még tervben lévő kápolna felépítésére, kiemelve a lélek 

gyógyulásának fontosságát a testi gyógyulás mellett. Ez utóbbira, egyelőre még nincs meg a 

pénz, de a hely megvan, csodálatos tervek állnak rendelkezésre, melyeket nagy gondossággal 

készített Bordás-Varga Nóra, a klinika tervezője. Köszönet érte! 

 

 

Tervek a 2022-es évre: 
 

 Orvosképzés támogatása 

 Missziók támogatása 

 Betegek támogatása 

 COR szemészeti centrum támogatása 
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Célunk továbbra is minél több beteg gyógyulását elősegíteni! 

 

 
A Lodjai misszió során egy nap műtött betegek. Kép: Dr. Hardi Richárd, 2019 

 

 
Unoka vezeti vak nagypapáját az orvoshoz. Kép: Hajdú D. András, 2019 Thofai misszió 

 

További információkért látogasson el a procongo.hu honlapra! 

 

Dad, 2022.02.18     Mag Lászlóné kuratóriumi tag 


